

在评估朝鲜重启“绑架问题”调查方案后 日本考虑放松对朝制裁

新华社供本报特稿（凌朔）日本外务大臣岸田文雄2日说，在评估朝鲜就重启“绑架问题”调查的相关方案后，日本拟于近日决定是否放松对朝鲜的制裁。

今年5月底，日本和朝鲜宣布就重启“绑架问题”全面调查达成协议，朝方将全面调查遭绑架日本人和其他在朝日本人下落；日方将在朝方设立“特别调查委员会”并启动全面调查之时，部分解除对朝方实施的单边制裁。

岸田文雄说，日本在作出放松制裁的最终决定前，首先需要评估朝方设计的调查方案是否有效。

按路透社说法，日本放松制裁的具体措施可能包括：解除前往朝鲜的旅行限制、解除向朝鲜汇款或携款前往朝鲜的金额限制、对有人道主义需求的朝鲜船只开放港口等。

但日方解除的制裁条款仅限日本就“绑架问题”对朝设置的单边制裁内容，不涉及日本在联合国框架内的相关对朝制裁。朝鲜2006年10月第一次核试验后，联合国安理会通过决议，对朝制裁，制裁内容主要涉及朝鲜核计划和导弹项目。联合国所有成员国依据制裁条款不得与朝鲜进行武器贸易或对朝鲜武器项目予以金融支撑。

新闻链接

所谓“绑架问题”，指上世紀70年代末朝鲜特工绑架多名日本人到朝鲜的遗留问题。日方正式认定17名日本人遭绑架，同时怀疑有更多失踪日本人被朝鲜特工绑架。

2002年9月，时任日本首相小泉纯一郎访问平壤，与朝鲜领导人金正日会晤。双方发表《朝日平壤宣言》。朝鲜首次承认，在上世纪70年代和80年代，朝鲜特工曾绑架日本公民帮助训练特工。但朝方只承认绑架13人，而且，其中有8人已经死亡。

2002年10月，5名被绑架者回到日本探亲，但没有按照协议回到朝鲜，引发朝方不满。

此后，日方要求继续调查其余12人的下落，但朝鲜认定，5人已返回日本，8人已死亡，“绑架问题”已经终结。

2008年，平壤同意启动相关调查，但实质性举动不多。

本月1日，朝鲜和日本在北京举行政府间磋商，日方听取朝鲜重启“绑架问题”调查特别调查委员会介绍相关情况。



缅甸第二大城市实施宵禁

7月2日晚，警察在缅甸曼德勒市一条街道上执勤。
缅甸第二大城市曼德勒市政府3日宣布，由于连续两天发生局部骚乱，该市从当天起实施宵禁，宵禁时间从晚9时至第二天早晨5时。（新华社/法新）

俄公开招标在日俄争议岛屿建军事城

新华社符拉迪沃斯托克7月3日电（记者朱玉书 王卫霞）据俄新社3日报道，俄罗斯国防部特种建设局当天宣布，就在千岛群岛的择捉岛建军事城进行公开招标，中标者应在2015年11月15日前完成全部建设工作。

报道说，该军事城的建设资金将由俄联邦预算提供，前期的投资资金超过54亿卢布（约合1.58亿美元）。此次招标申请将于7月4日截止，7月11日确定招标结果。

军事城将建有司令部、战斗训练场、燃料储备库等军事设施，以及大型宿舍区、行政管理区、综合服务区、教学楼和食品供应中心等。

千岛群岛位于堪察加半岛与北海道之间。群岛南部的齿舞、色丹、国后和择捉岛被俄罗斯称为南千岛群岛，日本称之为北方四岛。四岛目前处于俄罗斯管辖之下，但长期以来，俄日两国在四岛归属问题上互不相让。

里根最佳，小布什最差

“二战以来最佳总统”的评选中，罗纳德·里根以35%的得票率拔得头筹，其次是比尔·克林顿，得票率18%，约翰·F·肯尼迪，得票率15%。奥巴马的得票率为8%，乔治·W·布什的得票率仅为1%。

昆尼皮亚克大学民调研究所助理主管蒂姆·马洛伊在民调新闻稿中说：“69年来，美国经历了12位总统，贝拉克·奥巴马总统与乔治·W·布什在民意方面垫底。”

奥巴马和小布什旗鼓相当

不过，在“奥巴马和小布什谁更糟糕”的问题上，选民意见难分高下，39%的人认为奥巴马强过小布什，40%的人意见相反。这一点同样体现在对奥巴马个性特征的评判上，认为他诚实正直、值得信赖和持相反观点的选民各占48%。

这次民调还显示，奥巴马的总体支持率为40%，这一局面已持续数月。而他的反对率已达53%。在经济、外交政策、医保、反恐等重要领域，奥巴马未能取得超过50%的支持率，仅在环保等方面获得50%的支持率。

与此同时，45%的选民认为，如果是米特·罗姆尼在2012年的总统选举中获胜，美国民众会过得更好。

盖棺论定其实很难

选民政治倾向对投票的影响不可忽视。统计显示，63%的共和党人认为奥巴马“最糟”，54%的民主党人认为小布什“最糟”。美国“有线”网站说，对奥巴马做的每件事都强烈反对的这部分选民认为他是个“糟糕总统”，而当初投票给他的人则对他所做持较为积极的态度，“这并不让人感到意外”。

对于奥巴马所获的评价低，美国《基督教科学箴言报》认为，在任总统的支持率难免受到现实因素的拖累而呈现低迷之势，比较典型的情况是，总统卸任后，支持率会有所回升。因此，把在任总统和前任放在一起打分略显“不公”。

从历史的眼光看，一个总统或许要等上数十年才能获得真实的评价。历史学家迈克尔·贝施洛斯2003年说过：“二三十年后看总统们通常会显得不一样，因为那段等待的时光会让你明白什么重要，什么不重要。”

美国财政部时报网站也认为，奥巴马的第二任期还剩两年半，现在就评估他在美国历史上的地位“为时过早”。

机票销售一落千丈 马航或遭私有化退市

新华社供本报特稿（卜晓明）路透社3日援引知情人士的话报道，作为马来西亚航空公司重大重组的第一步，马来西亚政府投资机构国库控股公司计划私有化马航。

报道说，马航退市可能为国库控股公司拯救马航铺垫。马航的盈利能力如机械、地勤服务、廉价航空等可能遭到出售并剥离，员工队伍可能遭到裁减，管理层可能将换血。

根据马航股票现价，作为马航最大股东，国库控股公司私有化马航，仅需为自己不持有的30.6%股份支付10.7亿吉林特（约合3.3亿美元）。

报道说，国库控股公司正与联昌投资银行就重组事宜合作，但重组计划和细节依据政府最终决定可能仍存变数。

马航MH370航班失踪后，马航机票销售一落千丈，今年第一季度呈现两年来最差季度业绩，运营资金链受到严峻考验。这一事件后，马航股价已下跌16%。

马航管理层上周说，为挺过这一关，马航需要“激进”改革。

马航私有化，有助于国库控股公司在不受股东和工会干预的情况下重组马航。马航员工所属工会曾阻挠马航削减成本和增强竞争力的努力。

风暴来临



7月2日，在美国纽约，一道闪电闪亮天际。
热带风暴“亚瑟”预计将于7月4日登陆纽约，美国东海岸数个州均关闭海岸及旅游景点，防止发生意外。（新华社/法新）

德国街头发生枪击事件 致5人受伤

新华社法兰克福7月3日电（记者文史哲）据德国媒体报道，当地时间3日零时左右，德国法兰克福火车站区域发生枪击案，致5人受伤。

当地警方说，事发时两群人发生斗殴并交火，之后包括受伤者在内的所有涉事人员开车逃逸。双方交火原因目前仍在调查中。这是今年以来法兰克福市发生的第二起枪击案。4月13日，同样在火车站区域，一名23岁的吸毒者在购买毒品时与对方发生争执，被人枪击致双腿受伤。

根据德国法律，只有警察、安保人员、猎人等少数拥有持枪证者可以使用武器。

关于要求各相关单位提供 机场路(海曙段)管线资料的公告

按照市政府中心城区主要干道综合整治的统一要求，我局将对机场路海曙段进行综合整治，以便我局在整治过程中对地下管线进行保护和改造，请相关单位于2014年7月20日前，向我局提供从青林湾大桥至新典路段，道路红线外两侧0~60米范围内的管线资料；逾期未提供者，项目实施过程中若对管线造成损坏我局概不负责。

地 点：海曙段民通街101号
电 话：87146315
联系人：官老师。

海曙区住房和城市建设局
2014年7月2日

哈尔滨啤酒
HARBIN BEER
2014年FIFA巴西世界杯官方赞助商

知名歌手：
平安
7月4日不见不散

7月4日-13日 18:00-24:00 江北万达广场

第四届宁波啤酒节

哈尔滨啤酒世界杯狂欢季

喝啤酒、品美食、看世界杯！
一起狂欢吧！

巴西狂欢军团
给力来袭
HIGH翻全城！

VIP区预约热线: 0574-27881186

2014年FIFA巴西世界杯官方赞助商

FM104.7 广播媒体支持